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VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 

DOIS MIL E VINTE TRES.

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA DE 21.06.2023 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

4. OBSERVAÇÕES: 

5. COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 012/2023, PROPOSTO PELO 

VEREADOR FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

QUE ESTABELEÇA INCENTIVOS FISCAIS AOS EMPREENDIMENTOS INCLUSOS NO “PROGRAMA 

MINHA CASA MINHA VIDA”, REALIZADOS NO MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS.

A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO.

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.

1-REQUERIMENTO POPULAR. (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR Nº064/2023

AUTOR: GILSON ALMEIDA FERNANDES

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA 

CAJUEIRO, CAPITÃO MÔ,POÇO CERCADO E LIMÃO.

REQUERIMENTO POPULAR Nº065/2023

AUTOR: FRANCISCO LOURENÇO DE OLIVEIRA

DESTINATARIO: DEPUTADO OSMAR BAQUIT

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA VIABILIZADO RECURSOS FINANCEIROS 

ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA ESSE MUNICÍPIO, PARA QUE POSSA SER FEITO UM 

PIÇARAMENTO QUE LIGA A COMUNIDADE DO CARAUNO A COMUNIDADE DE CASTELO.

REQUERIMENTO POPULAR Nº066/2023

AUTOR: FRANCISCO LOURENÇO DE OLIVEIRA

DESTINATARIO: PODER EXECUTIVO

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM CENTRO ADMINISTRATIVO 

PARA QUE POSSA ATENDER A POPULAÇÃO EM UM SÓ LUGAR.

REQUERIMENTO POPULAR Nº067/2023

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE VAI DA VILA 

DE LACERDA ATE A COMUNIDADE DE OITICICA/ LIMPEZA DA VILA DE LACERDA / O ENVIO DE 

CANOS PARA TIRAR OS ATOLEIROS DA ESTRADA DE LACERDA / ENLARGUECIMENTO DA PAREDE DO 

AÇUDE DE OITICICA / RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DE PAUS BRANCOS.  

REQUERIMENTO POPULAR Nº068/2023

AUTOR: JOSE GOMES DO NASCIMENTO FILHO

DESTINATARIO: SOP 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO (RECAPEAMENTO ASFALTICO) DA 

ESTRADA QUE VAI DA PARADA MIL A VILA DE SÃO MIGUEL. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°156/2023

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS

DESTINATARIO: MOÇÃO DE APOIO À EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

SUMULA: QUE SEJA MANTIDA COMO EMPRESA PÚBLICA, COM AMPLA PRESENÇA NO TERRITÓRIO 

NACIONAL, DESENVOLVIDA E ATUALIZADA TECNOLOGICAMENTE, GERIDA DE MODO PROFISSIONAL E 

COM A READEQUAÇÃO DE SEU QUADRO FUNCIONAL MEDIANTE A ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO, 

COM O OBJETIVO DE PRESTAR SERVIÇOS DE QUALIDADE À TODA POPULAÇÃO BRASILEIRA, COM 

AMPLIAÇÃO DA SUA RELEVÂNCIA PARA OS PEQUENOS NEGÓCIOS E PARA OS CIDADÃOS, VISANDO 

ATENDER ÀS NECESSIDADES DOS MUNICÍPIOS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°162/2023

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA

DESTINATARIO: MESA DIRETORA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO ENQUANTO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

REFORMA AGRÁRIA E MEIO AMBIENTE A DESIGNAÇÃO DE DATA PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA NO 

ACAMPAMENTO BOA VISTA/POSTO AGROPECUÁRIO, COM SUGESTÃO DE DATA PARA O DIA 14 DE JULHO 

DE 2023.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°163/2023

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA

DESTINATARIO: A SECRETARIA DE FINANÇAS

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DA CÓPIA DA TABELA DO CÓDICO 

TRIBUTÁRIO PRATICADOS ANTES DA ATUAL REFORMA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°164/2023

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA

DESTINATARIO: MOÇÃO DE APOIO

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A EMISSÃO DE MOÇÃO DE APOIO AO 

ACAMPAMENTO BOA VISTA/POSTO AGROPECUÁRIO E EM FAVOR DO MOVIMENTO SEM TERRA (MST) QUE 

VEM SOFRENDO ATAQUES NA CPI NO CONGRESSO NACIONAL.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°165/2023

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXÃO

DESTINATARIO: SOHIDRA
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE 

TÉCNICA PARA CONSTRUÇÃO DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA SAINDO DO AÇUDE DO ALBERTO 

PARA O ABASTECIMENTO DAS COMUNIDADES DE CACHOERINHA, VARIANTE, FACÃO DOS FERREIRAS E 

FACÃO DOS ROMUALDOS. TRATA-SE DE COMUNIDADES QUE CONSTANTEMENTE SOFRE DA INSEGURANÇA 

HÍDRICA, TÊM UM GRANDE NÚMERO DE PRODUTORES DE LEITE, QUEIJARIAS QUE NECESSITAM DE 

UMA SEGURANÇA HÍDRICA, PARA QUE ESSES EMPREENDIMENTOS RURAIS POSSAM SEGUIR COM SUAS 

ATIVIDADES ECONÔMICAS DENTRO DE UM PLANEJAMENTO ADMINISTRATIVO DE MÉDIO E LONGO 

PRAZO. ESSA OBRA TERIA UMA ADUTORA COM EXTENSÃO APROXIMADA VARIANDO ENTRE 8 E 12 KM 

DE EXTENSÃO.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°166/2023

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXÃO

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A INCLUSÃO DE UMA RODOVIÁRIA DESTINADA 

AOS TRANSPORTES DA ZONA RURAL, NO PLANO MASTER DE QUIXERAMOBIM, PARA OS ÔNIBUS E 

DEMAIS VEÍCULOS DE TRANSPORTE COLETIVOS, ORIUNDOS DA ZONA RURAL. ESSA SOLICITAÇÃO É 

FEITA EM FUNÇÃO DE QUE A CIDADE DE QUIXERAMOBIM-CE, TEM APROXIMADAMENTE 35% DE SUA 

POPULAÇÃO RESIDINDO NA ZONA RURAL, SÃO PESSOAS COM IDADE ENTRE 55 E 70 ANOS. OS 

LOCAIS DE PARADAS DESSES VEÍCULOS NÃO TÊM INFRAESTRUTURA DE APOIO CAPAZ DE GERAR O 

DEVIDO E MERECIDO CONFORTO PARA AS MESMAS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°167/2023

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO CARDIOLOGISTA / 
CONTRATAÇÃO DE UMA CLÍNICA PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES DE TOMOGRAFIA E RESSONÂNCIA 

MAGNÉTICA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°168/2023

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO FAZER UM ESTUDO E REFORMA DO GINÁSIO DA 

ESCOLA VIRGÍLIO TÁVORA, A CONSTRUÇÃO DE 02 BANHEIROS NO AUDITÓRIO E FAZER A FRENTE DO 

GINÁSIO TAMBÉM NA ESCOLA VIRGÍLIO TÁVORA NO BAIRRO JOSÉ AURÉLIO CÂMARA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°169/2023

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE

DESTINATARIO: SECRETARIA DE AGRICULTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE POSSA SER IMPLANTADO PROJETOS QUE 

VENHA PROPORCIONAR AOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS UM MEIO DE SUBSISTENCIA DOS MESMOS 

NO CAMPO, COMO AGRONEGÓCIO, COM ORIENTAÇÕES TÉCNICA E GESTÃO PARA BENEFICIAR AS 

COMUNIDADES DE ENCANTADO AO COQUE, BARRA NA RIBEIRINHA DO RIO BANABUIU / IMPLANTAÇÃO 

DE PROJETOS FORRAGEIROS PARA REGIÃO, COM ALTERNATIVAS PARA ALIMENTAÇÃO DO REBANHO, 

IMPLANTAÇÃO DO PINGO DA ÁGUA DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA QUE SEJA APROVEITADA ÁGUA 

DO NOSSO RIO BANABUIU.
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°170/2023

AUTORA: ANA EDNA LEITE LEITÃO

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE DOIS CENTRO DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL EM TEMPO INTEGRAL PARA AS CRIANCAS QUE OS PAIS TRABALHAM NA FABRICA DE 

CAÇLÇADOS E O SEGUNDO PARA A COMUNIDADE DE SÃO MIGUEL / INTERMEDIAÇÃO PARA A 

IMPLANTAÇÃO DE FABRICA DE JEANS O DISTRITO DE MANITUBA.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°171/2023

AUTORA: ANA EDNA LEITE LEITÃO

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REFORMA DO POSTO DE SAUDE DA COMUNIDADE 

DE VARZEA DO MEIO, DIDTRITO DE MANITUBA.

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº030/2023 (ÚNICA VOTAÇÃO/NOMINAL) ART. 185 RI) 
- ORDEM DO DIA COMO ÍTEM ÚNICO, ART. 187 R.I.- URGENCIA SIMPLES

AUTOR: COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DO PARECER PRÉVIO Nº0278/2022, DO T.C.E., QUE 

ORIENTA SOBRE A DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE, 

EXERCÍCIO DE 2019, DE RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR CLEBIO PAVONE FERREIRA DA SILVA, 

E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ORDEM DO DIA

                   TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.


